

Firmy ubiegające się o udzielenie zamówienia

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na: „**Dostawę materiałów biurowych, czajników, telefonów i krzeseł biurowych oraz tonerów, tuszy, matryc, fuserów i folii do urządzeń drukujących do SP ZOZ Szpitala Wielospecjalistycznego w Jaworznie**”

Zamawiający, zgodnie z art. 38 ust.1 ustawy Prawo zamówień publicznych, odpowiada na pytania od Wykonawców.

WYKONAWCA 1

Bardzo proszę o uszczegółowienie opisu krzeseł obrotowych o następujące informacje:

- Czy podłokietniki mają być regulowane? W jakim zakresie?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza regulowane podłokietniki. Regulacja podłokietników winna zapewniać odpowiednią ergonomię pracy.

- Czy oparcie powinno być w całości tapicerowane, czy tył oparcia powinien mieć plastikową osłonę?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza krzesła w całości tapicerowane, jak i z plastikową osłoną spełniające wymogi podane w zał. 3.5a.

- Czy podstawa pięcioramienna krzesła powinna być z tworzywa sztucznego, aluminiowa czy chromowana?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza krzesła z pięcioramienną podstawą z tworzywa sztucznego, aluminiową czy chromowaną spełniające wymagania podane w zał.3.5a

WYKONAWCA 2

1.Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia Zamawiający dopuszcza oferowanie materiałów równoważnych i precyzyjnie określił jakie parametry muszą posiadać oferowane materiały. Jednak wśród wymogów SIWZ brak jest warunku udowodnienia równoważności oferowanych zamienników w stosunku do oryginałów. Producenci oryginalnych materiały eksploatacyjnych określają wydajność swoich materiałów na podstawie testów zgodnie z normami ISO/IEC 19752 dla materiałów do urządzeń monochromatycznych, ISO/IEC 19798 dla materiałów do urządzeń kolorowych, ISO/IEC 24711 dla wkładów atramentowych oraz ISO/IEC 24712. Większość producentów materiałów równoważnych również określają wydajność swoich produktów zgodnie z przywołanymi normami. Dlatego też zwracamy się z pytaniem czy Zamawiający wyrazi zgodę na wprowadzenie wymogu dołączenia do oferty dokumentów potwierdzających wydajność oferowanych materiałów równoważnych, tj.:

- Raportów z testów wydajności zgodnych z normami ISO/IEC 19752 dla materiałów do urządzeń monochromatycznych, ISO/IEC 19798 dla materiałów do urządzeń kolorowych, ISO/IEC 24711 dla wkładów atramentowych oraz ISO/IEC 24712 wykonanych przez jednostkę niezależną od producenta, importera, wykonawcy.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ

2.Ponadto Zamawiający zastrzega sobie możliwość zażądania próbek w celu zweryfikowania, czy oferowany wyrób spełnia wymagania określone w SIWZ.

W zakresie których pozycji Zamawiający przewiduje wezwanie Zamawiającego do przekazania próbek? Prosimy również o określenie jakiego typu badania Zamawiający będzie stosował w celu zweryfikowania zgodności próbek? Jakie ilości sztuk danego rodzaju tonera będą żądane w formie próbek?

Odpowiedź: Zamawiający przewiduje wezwanie do przekazania próbek w sytuacji wyjątkowej tj. kiedy złożona oferta budzić będzie wątpliwości co do zgodności z SIWZ. W takiej sytuacji Zamawiający zażąda złożenia próbek w pozycjach budzących wątpliwości, po jednej sztuce, w celu zweryfikowania, czy oferowany wyrób spełnia wymagania określone w SIWZ pod kątem walorów użytkowo – funkcjonalnych,.

Podpisała Z-ca Dyrektora ds. Administracyjnych - mgr Gabriela Rokitowska